
Kombinācija nr 1Kombinācija nr.1
N i t j N i t t ē ķ• Novietojums: Novietot mērķa 
akmeni uz centra līnijas, 
pieskaroties centra aplim (5 
punktu zonai)punktu zonai) 

• Uzdevums: Izsist mērķa 
akmeni no Mājas (mērķa 
k i il ībā jāšķē 2akmenim pilnībā jāšķērso 2 

punktu zona)
• Novērtējums: Ja izpildīts 

U d kti ti k i šķi tiUzdevums, punkti tiek piešķirti 
pēc Zonas vērtības, kurā 
apstājas mestais akmens



Kombinācija nr 2 (māja)Kombinācija nr.2 (māja)
N i j N ķ• Novietojums: Nav mērķa 
akmeņu

• Uzdevums: Novietot akmeni 
pēc iespējas tuvāk centram

• Novērtējums: Punkti tiek 
piešķirti pēc Zonas vērtībaspiešķirti pēc Zonas vērtības, 
kurā apstājas mestais akmens



Kombinācija nr 3 (vārti)Kombinācija nr.3 (vārti)
N i t j A B t i ā i• Novietojums: A un B stacionārie 
akmeņi novietojami 3 metru attālumā 
no Tee line. A akmens novietojams pa 
kreisi no centra līnijas, B akmens pakreisi no centra līnijas, B akmens pa 
labi no centra līnijas, pretī 4 pēdu apļa 
ārējai malai

• Uzdevums: Izmetot starp akmeņiem A 
un B, novietot mesto akmeni pēc 
iespējas tuvāk centram

• Novērtējums: Punkti tiek piešķirti pēc 
Zonas vērtības kurā apstājas mestaisZonas vērtības, kurā apstājas mestais 
akmens.

• Mestais akmens nedrīkst pieskarties 
stacionārajam akmenim un tamstacionārajam akmenim un tam 
jāšķērso iedomātā līnija starp 
akmeņiem.



Kombinācija nr 4 (pastumt)Kombinācija nr.4 (pastumt)
N i j S i i• Novietojums: Stacionārais 
akmens novietojams 3 metru 
attālumā no Tee line un uz 
centra līnijas. 

• Uzdevums: Ar izmesto akmeni 
pastumt pēc iespējas tuvākpastumt  pēc iespējas tuvāk 
centram stacionāro akmeni.

• Novērtējums: Punkti tiek 
i šķi ti ē Z ē tībpiešķirti pēc Zonas vērtības, 

kurā apstājas stacionārais 
akmens. 



Kombinācija nr 5 (sist un slēpies)Kombinācija nr.5 (sist un slēpies)
N i j ķ k• Novietojums: mērķa akmens 
novietojams labajā vai kreisajā 
malā 1 metru no Tee līnijas, no 
Mājas ārpuses pieskaroties 
Mājai (2 punktu Zonai). 
Uzdevums: Izsist mērķa ķ
akmeni no Mājas (mērķa 
akmenim pilnībā jāšķērso 2 
punktu zona)punktu zona)

• Novērtējums: Punkti tiek 
piešķirti pēc Zonas vērtības, 
k ā tāj t i kkurā apstājas mestais akmens



Kombinācija nr 6 (dubultais)Kombinācija nr.6 (dubultais)
N i t j A ķ k• Novietojums: A mērķa akmens 
novietojams 15 cm pirms Tee 
līnijas, pieskaroties 4 punktu 
onai B mērķa akmenszonai, B mērķa akmens 

novietojams 45 grādu leņķī pret A 
mērķa akmeni, aiz tee līnijas, 
pieskaroties 5 punktu zonaipieskaroties 5 punktu zonai

• Uzdevums: Izsist abus mērķa 
akmeņus no Mājas (abiem mērķa 
akmeņiem pilnībā jāšķērso 2akmeņiem pilnībā jāšķērso 2 
punktu zona)

• Novērtējums: Punkti tiek piešķirti 
ē Z ē tīb k ā tājpēc Zonas vērtības, kurā apstājas 

mestais akmens


